

# МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган партии, завода, заводоуправления Висковского завода

№44 (390)

Среда 3 Марта 1937 года

Цена 5 коп.

Необходимо 82,000 шпал

В 1937 году на железных дорогах вышло из строя 12 миллионов шпал. Эксплоатационный завод подвезает замене большое количество шпал. На нормальное колею нужно замонтировать 12,000 шпал, на узкой 70,000. Своем приближении, а шпалы к путям не подвезаются. Это создает угрозу

современному началу работ. Лесной отдел, на обязанности которого лежит доставка шпал в путь, не обращал внимания на то, что весна на дорогах идет на день нужно начинать ремонт.

ПУТИНС

## МАРТЕНОВЫЙ ПРОКАТ — КАК ОДИН СТАНОВИТЕСЬ НА СТАХАНОВСКИЕ ВАХТЫ ИМЕНИ СЕРГО ОРДЖОНИКИДЗЕ!

### Обращение стахановцев, ударников угольной и металлургической промышленности Донбасса

### Небывалая выплавка стали Первые стахановские вахты сталеваров имени Серго Орджоникидзе

Стахановцы, ударники и хозяйственники угольной и металлургической промышленности Донбасса обратились к приемному во всем рабочим и рабочницам, инженерам, техникам и хозяйственникам угольной и металлургической промышленности Союза организовав новый подъем стахановского движения, новый подъем социалистического соревнования и в самое ближайшее время добьются полного осуществления заданий тов. Орджоникидзе дать стране 250 тысяч тонн дождевого угля, 60 тысяч тонн стали и 45 тысяч тонн проката в сутки.

Великая партия Ленина — Сталина, трудящиеся Советского союза, — говорят в обращении, — повсюду там же утрату. Нет больше с нами товарища Орджоникидзе. Ушел наш любимый родной Серго, великий пролетарский революционер, один из лучших людей Сталинской эпохи.

Лучшим памятником железному наркомову тов. Орджоникидзе будет выполнение заданий, поставленных товарищем Серго перед нами, металлургами и угольщиками.

Долг партийных и комартийных инженеров, техников, сталеваров, ударников и всех рабочих еще теснее охватить свои ряды вокруг партии Ленина — Сталина, до конца бороться и без остатка ликвидировать последние пережитки, до конца разоблачать и уничтожить всех презренных врагов народа, подлых предателей родины, реставраторов капитализма и агентов фашизма троцкистов, зинovieвцев и их сорванцов правых отщепенцев.

Мы должны во сто крат повысить производительность, добываемость, на более высокой траектории поднять производительность самовиртуозки, рентабельно и беспроблемно разоблачать врагов и, не взирая на лагу, бичевать и травить буржуазия и непереворотливую, самоубийственную, чуждую, завистливую и подхалимство. Мы должны заложить расцветать технические пресекты, расчисти и сметти, в которых привнеслась рука предателей.

Мы предлагаем объявить новый орджоникидзевский прием коммандиров и рабочих в ряды стахановцев и ударников.

Приветствуем всех коммандиров и рабочих угольной и металлургической промышленности делом поддерживать наше предложение и уверены, что воспитанная нашей великой партией боевая армия угольщиков и металлургов новыми тысячами тонн угля и металла для социалистического хозяйства, новыми тысячами килограммов стахановцев будет возводиться, давящие большевиком богатырям нашей пролетарской родины, славному коммандиру тыменной промышленности товарищу Серго Орджоникидзе.

Под обращением — 300 подписей, в том числе подписи Алексея Стаханова, Магара Малая, Мирона Давыдова.

(УАС)

### Обращение выражает наше настроение

Стахановцы, ударники и хозяйственники угольной и металлургической промышленности выражают настроение металлосорочиков.

И привлек все силы в том, чтобы обеспечить такое же руководство,

Стахановцы имени Серго Орджоникидзе. Металлосорочиков пехи КРИВОУГОЛЬСКОГО.

За первое марта мартеновым нашего завода перевыполнили свои обязательства в борьбе за 60,000 тонн стали. Вместе 800 тонн стали по обязательству, стали и новые мартеном за сутки выплавляли 890 тонн. Исключительно хорошо работали печь № 3 (ста- левары Дорфенев, Клишин и Крыков) и печь № 6 (сталевары Стуровкин, Крыков и Пинков). На этих пе-

чах выплавлено 620 тонн. Средний с'ема стали с квадратного метра под печи в течение дня выразился в 7,1 тонны (норма — 4,5 тонны).

Наибольшая выплавка стали новыми мартеном в прошлом была 19 января (с'ема — 543 тонны, с'ема стали с квадратного метра под печи в этот день выразился в 6, 2 тонны).

### Дам одиннадцать тонн с квадратного метра

Товарищ Серго, уходя от нас, завещал нам: повышать темпы работы и высоко держать знамя стахановского движения.

И участники в похоро- нах великого родина, а провозглашал любимого наркомом до древней кремлевской стены, где покоится прах лучшего человека нашей великой родины.

В моем сознании окрепло и крепко неопровержимое решение вложить в память великого Серго (своей жертвы). Я даю слово — сделать в день помышлять качество и темпы своей работы. Пусть администрация нашего цеха создаст нам нормальные условия в

работе и я буду давать плавку за 4—5 часов и добиваться с'ема с квадратного метра под печи в 6 и 9—10 тонн стали.

В нашей работе, стала повелевать темп — вот что может быть и должно быть лучшим памятником до нашего любимого Серго. Я в ответ на обращение сталеваров и ударников Донбасса, сегодня встаю на стахановскую вахту имени Серго Орджоникидзе и даю слово сделать 11 тонн с квадратного метра под печи. Вместе с тем, требую от администрации создания мне необходимых для этого условий.

Сталевар СКДОВ.

### За один миллион вилсверх плана

Стахановцы, ударники и хозяйственники угольной и металлургической промышленности Донбасса своим обращением выражали волю рабочего класса страны советов. Задание Серго будет выполнено — такова воля трудящихся СССР. Печально и полностью

доброю это примы, а беру на себя обязательство стахановской работой способствовать делу выполнения обязательства — дать стране в этом году 1 миллион вилсверх плана.

Стахановец выпрокатного пехи БЕДИН.

### Добьюсь высокого с'ема стали

Завтра нарком товарища Орджоникидзе — дать стране 60 тысяч тонн металла и 45 тысяч тонн проката наши свое отражение в обращении сталеваров, ударников и хозяйственников угольной и металлургической промышленности Донбасса.

В связи с этим обращением я беру на себя обязательство стахановской ра-

ботой, на основе применения опыта работы знаменитого сталевара страны Магара Малая и Чайковского и сталевара нашего завода тов. Солова, добьюсь высокого с'ема стали с квадратного метра площади под печи.

Сталевар новомартеновского пехи КЛЮШИН И.

### Выработаю 3300 труб за вахту

Стать на вахту имени светлой памяти Серго Орджоникидзе, дать стране 250 тысяч тонн дождевого угля, 60 тысяч тонн металла и 45 тысяч тонн проката, привлекать стахановцев, ударников и хозяйственников угольной и металлургической промышленности.

Этот прием вынуждает меня возложить на себя обязанности социального соревнования и в нашем цехе.

Руководимая мной группа, отвечая на этот прием, привлекать все силы в том, чтобы ажвовано выработать по 3300 труб. Мастер угольного пехи РОЖКОВ

### РАБОТА

металлургического завода

за 1 марта 1937 г.

МАРТЕН № 1	109 тонн
МАРТЕН № 2	124 тонн
МЕЛЛОСОРЧ.	55,7 тонн
ЛИСТПРОКАТ	56,3 тонн
КРЕМЛЬЯКИ	46,8 тонн
ТРУБЫ № 1	56,8 тонн
ТРУБЫ № 2	21,9 тонн
ВЫПЛАВКА	101,6 тонн

### На фронтах в Испании

Осуществление, более чем двухнедельные бои на Юго-восточном участке мадридского фронта в районе реки Харами показали значительный рост способности республиканцев, 24 февраля на фронте было сражено около 2 тысяч человек. Правительственные войска уступили свое боевое положение. В районе селения Мората де Тагуалла они продвинулись вперед более чем на один километр.

Правительственные войска продолжают свое наступление южнее Мадрида, в районе городов Толедо и Талавера, создавая серьезную угрозу прямой флангу и тылу фашистских войск мадридского фронта.

На астурийском фронте в районе республиканцев с боем продвинулись вперед

(УАС).

## За широкий размах партийной работы

В сегодняшнем номере газеты мы публикуем выступление группировки о том, как идет внутрипартийная массово-политическая работа после отчетно-перевыборных собраний партийных органов. В выступлении группировки видно, что внутрипартийная массово-политическая работа по некоторым партийным вопросам поставлена несравненно лучше, чем в прошлом: люди овладели политическими ответственностью и ответственностью за выполнение партийных работ, отдельные коммунисты неплохо борются за стачковские методы работы, намертво ушли вперед в деле глубокого изучения Сталинской Конституции рабочими нашего завода.

Несмотря на некоторые ослабления внутрипартийной работы, в ряде отдельных партийных групп партия работа на ходится на высоком уровне.

## Как работают партгруппы после перевыборов партийных органов

### Нужна помощь от партийного организатора

Раньше партийная группа бюрожного цеха руководила парторг бюрожного цеха тов. Агапов, но с момента отчетно-перевыборного собрания он руководителем нашей группы ослабел. На мой вопрос, в чем причина ослабления руководства нашей группой, товарищ Агапов ответил: «Сам я работаю. У нас своя работа, своя программа». Я считаю, что т. Агапов самострадался от крумоведства нашей группой не правильно и прошу парторга это учесть. Помощь нашей партгруппе нужна.

Объяснил ли группарг, всем коммунистам даю

Партийные группы в своей работе берутся за отдельные вопросы и, уходящие на время, оставляют вопросы партийной работы.

Нельзя хотя бы вопрос партийного просвещения. Ни один из выступлений этому вопросу не придал политического значения, не указал как конкретно полагает коммунистам в политическом росте, не скажало о вариациях партийных кадров, о подготовке к партсобраниям, плохо еще наладил проверку исполнения партпоручений и вопросы ушли в поля зрения живых коммунистов в смысле как живет семья коммуниста, как воспитывает детей и проч.

Рамки в партийной работе партгруппы должны быть гораздо шире. Партийные поручения организаторам делаются в лучшем случае партгруппой и м.

Н. ОВЧИННИКОВ

## Прения по докладу секретаря звенкома комсомола тов. Федотова

28 февраля в Деловом клубе на комсомольском собрании был сделан отчет заводского комитета комсомола. На собрание должно было явиться 280 комсомольцев, а присутствовало только 200.

С отчетом о работе заводского комитета комсомола выступил секретарь ком-

итета тов. Федотов. После доклада тов. Федотова разгорелся оживленный прения. В прениях выступило 16 человек. Комсомольцы и комсорги критиковали работу комитета, указывая на недостатки, которые допускает комитет в своей практической работе.

## Воспитание молодежи в духе коммунизма — наша главная задача

(Выступление комсорга транспортного отдела тов. Кононова)

Последний съезд Ленинского комсомола поставил перед нами задачу воспитывать молодежь в духе коммунизма, подготовить новые кадры, которые в последствии должны будут получить достояние знания класса в советской коммунистической партии большевиков. Но заводские комитеты комсомола плохо готовят эти кадры. Процент посещения политшколы очень низок, а в качестве прорабатываемого материала и говорить не приходится; качество очень плохое. Многие комсомольцы не знают кто такой Гитлер, не знают сколько лет в России было революция.

Пример в учебе на обаянии похвалить члены заводского комитета, но как они будут показывать образцы, когда члены комитета Гачков и Ухлин сами часто не посещают школу комсоргов. Занятия в школе комсоргов организуют. Из 21 человека школу посещают только 9—10 человек.

Партпривлеченный в комсомольской организации транспортного цеха тов. Пушкари слабо помогает укрепить работу организации и несколько не заботится о политическом росте комсомольского отделения.

## Умело подбирать кадры пропагандистов

(Выступление комсомольца Папратова)

В отчете заводского комитета комсомола не все еще отражено. Вот я хочу на занятиях кружка пропагандистов Кавалюк бы, что на этот участок необходимо обратить особое внимание, но и здесь у нас не все благополучно.

Мы начали занятия с изучения решений девятого съезда комсомола. Изучали, изучали но до конца

дело так и не довели. То пропагандист не пришел, то еще какаянибудь причина. После этого явился за про работу Конституции, а по трем сразу перешли на изучение мотория партия.

В работе школы комсоргов нет определенного плана, нет системы, отсутствуют всякие работы о методические парлов пропагандистов.

## Надо помогать комсоргам

(Выступление комсорга новомартеновского цеха тов. Гранотова)

У заводского комитета комсомола в большой мере такой метод руководящих чут комсорг запущен, чуть ослабела темпы, качество работы, — его снимают с работы. На таких методах, руководителем заводского комитета комсомола, как не уехал.

В нашей комсомольской организации есть комсомольцы с большим стажем, как, например, Пушкари. Кажется они должны бы помогать, но они занялись, они не толь но не хотят идти учиться, но даже и на комсомольские собрания редко ходят.

И заводский комитет комсомола ни разу не оследили, не заставил их помогать и показывать пример выростающему молодому комсомольцу.

Тов. Федотов держит такой принцип: мол, одну организацию изложил, за другим комсомом. И выходя у него так, что хвост вытаски, мол, займется я наоборот.

Спрашивается, что же делают члены заводского комитета? Выходит, что ничего они не делают. Члены комитета должны показывать нам пример, это самое главное.

## Нашу организацию по забыли

(Выступление комсомольца тов. Харамкина)

До 1 мая 1936 года комсомольская организация заводского цеха работала хорошо. В цехе было видно лицо комсомола во всех больших и малых делах. Но после первого мая в комсомольской организации заводского цеха работы никакой не стало: мы не учимся ни в школе политшколы. Комсомольцы не знают кто у нас комсорг, ибо комсоргов нет. Отрубаются сам и в какой работе не участвует и даже не знает кто у него состоит в организации. И плочкой комсомольца Отрубаются знал и т. Федотов, знал и плечом заводского комитета комсомола, но мер никаких не принимая, в результате просто трудно сказать сказать ость ли в заводском комсомольской организации или нет. Тов. Федотов в своем докладе на слова не сказал о работе оборонной, да это и неудивительно, ибо никакой оборонной работы заводский комитет комсомола не проводил.

Роста в нашей организации нет совсем. На днях 17 человек из нашего цеха ушли в армию и нет среди них ни одного комсомольца.

Надо прямо сказать, что члены плечуца заводского комитета комсомола сами работают плохо. Например, член плечуца Рачков, работая в новотрубном цехе, ни сколько не заботится о том, что комсомольская организация в новотрубном цехе развивается плохо. Комсомольцы не имеют никаких поручений, а если и имеют, то не выполняют их.

## Что читать Стахановцам

Шницер Л. М. трансформаторы

Основы теории ОНТ 1936 г. 122 стр. ленин 1р. 75 коп.

Делегатов обобщенных сведений финансовый отдел, в организации в организации при этом работе, определяются по условиям материальной ответственности и дисциплины.

## Поправка

В статье «Нам ремонтировали машины» («Молот», 28.1.36) (№ 10) указав с. 6 ошибочно указаво, что ремонтно-строительный цех выполнил программу января и февраля. Это выражение относится не к цеху, а к заводу в целом.

Члм. Отг. редактора — М. БАЛАШОВ

Уч. Об. № 322 г. л. м. «В. Р.»

## Ответственность повысилась

После отчетно-перевыборного собрания коммунисты жалеют дорожный транспорт: агитаторы, беседники и члены обнаружили рабочих, которые не были ознакомлены иреработой Сталинской Конституции. Сейчас для этого состава рабочих, мы организовали специальную кружок по изучению Сталинской Конституции, причем привлечены в занятия и рабочие, которые слабо усвоили отдельные разделы из Сталинской Конституции.

Мы изучили причины немоты проработать в слабого изучения Сталинской Конституции. Они сводятся к тому, что большинство таких рабочих в это время были в отпусках

и малоузнаваемые поручения и проверку выполнения. Вместо повысилась ответственность и парторга у тт. Сафонова, Матренина. Она является стахановцем. Производственная программа в феврале выполнена на 100,5 проц.

Плохо то, что мы мало собираем партгруппу, но обмениваем опытом в работе. Этот недостаток мы постараемся устранить от крумоведства, а в нашем цехе много рабочих — не членов союза. Вокруг этого вопроса мы тоже поведем работу.

Группарг — КОДАРЕВ

или болели. Продажная работа дана им возможность познакомиться с каждым рабочим и уровнем его политического развития.

Партгруппа составила план партийной работы на март. Планом предусматривались следующие мероприятия: проверка исполнения партийных поручений каждым коммунистом, разъяснение политической агитации, обучение руководства со стороны хозяйственников стахановским движением, а также перед каждым коммунистом, разъяснение и организатором стахановской работы.

Группарг — ДЕПО СЮРИЯН